

# HEALTHY BIRTH DAY, INC.

(又稱 COUNT THE KICKS)

## 使用條款

2018年7月9日生效

### 前言

501(c)(3)非營利組織 Healthy Birth Day, Inc.的使命是透過 Count the Kicks 公共健康宣導活動，顯著降低死產率。Count the Kicks 向準父母宣導跟蹤妊娠末期胎動的重要性，並教給他們跟蹤胎動的方法。孕婦瞭解寶寶的胎動規律有助於保護寶寶，並在察覺到變化時主動告訴醫生。以下《使用條款》適用於您與我們的 Count the Kicks 應用程式的互動。

### 接受《使用條款》

本《使用條款》由您與本公司、其關係公司和子公司（「**本公司**」或「**我們**」）之間訂立。以下條款和條件，以及經引用併入的任何文件（合稱「**使用條款**」）適用於您對我們的 Count the Kicks 應用程式（我們的「**應用程式**」）的存取和使用，包括 Count the Kicks 應用程式或網站 [www.countthekicks.org](http://www.countthekicks.org) 提供的任何內容、功能和服務。

在開始使用應用程式之前請仔細閱讀《使用條款》。使用應用程式或在出現選項時點按接受或同意《使用條款》，表示您接受本《使用條款》和我們的《隱私政策》，並同意受其約束和遵守此類文件，《隱私政策》可[在這裡查閱](#)，並經引用併入本文件。如果您不想同意本《使用條款》或《隱私政策》，您不得存取或使用應用程式。

本應用程式提供給年滿 16 歲或以上的使用者。使用本應用程式表示您聲明和保證您符合上述全部資格條件。如果您不符合所有這些條件，您不得存取或使用應用程式。

就《通用資料保護條例》(General Data Protection Regulation)而言，資料控制人和歐盟代表為愛荷華州西得梅因市(West Des Moines)的 QCI，其聯絡資訊見下文。

在本《使用條款》中，我們使用的「**指定國家**」一詞指歐盟(EU)、歐洲經濟區(EEA)的國家及瑞士。如果您居住在指定國家，您享有若干權利，我們希望您瞭解這些權利。這些權利將在適當的時候參照指定國家予以說明。

### 《使用條款》的修改

我們可不時酌情修訂和更新本《使用條款》。所有修改在我們發佈之時立即生效，並適用於此後對網站的所有存取和使用。如果我們對本《使用條款》做出重大修改，我們將透過我們的網站和應用程式或透過其他方式為您提供通知，使您有機會在其生效之前查閱修改。

您在發佈經修訂的《使用條款》後繼續使用應用程式表示您接受和同意修改。希望您不時查閱此頁面，以瞭解任何修改，因為它們對您有約束力。

## 義務

下面是您透過接受本《使用條款》對我們做出的若干承諾：

### 您的帳戶

如果您選擇在我們的應用程式上建立帳戶，您應同意以下事項：

- 您將對自己的密碼保密。
- 您不會與別人分享帳戶，並且將遵守我們的規則，包括但不限於本《使用條款》和我們的《隱私政策》，以及法律。
- 您對您帳戶中的任何活動負責，除非您關閉帳戶或報告濫用行為。
- 您確認應用程式提供的資訊僅用於教育目的，並非用於診斷或治療目的。使用此類資訊應遵循您醫療服務提供者的建議。

### 通知和消息

存取我們的應用程式表示您同意以下事項：

- 您同意我們向您提供與我們的應用程式或服務相關的通知和消息。如果您的聯絡資訊過時，您可能會錯過重要的通知。
- 您同意我們將透過以下方式向您提供通知和消息：(1)在應用程式內傳送，或(2)傳送到您向我們提供的聯絡資訊（例如電子郵件、手機號碼、實際地址）。您同意使您的聯絡資訊保持最新。
- 您同意 **Healthy Birth Day, Inc.** 可抱著預防死產和保護寶寶的使命在研究、評估或調查中使用您的胎動計算資料，以加強我們的計劃和改善其成效。

### 權利與限制

#### 您擁有自己的資訊

您擁有您向我們提供的所有內容、反饋和個人資訊。我們將尊重您就我們如何使用您的資訊做出的選擇。您和本公司同意如果您的任何資訊包含個人資料，則受我們的《隱私政策》約束。

您和本公司同意，我們可存取、儲存、處理和使用您根據我們《隱私政策》的條款提供的任何資訊和個人資料。

您同意只提供不違反法律或不侵犯任何人權利（包括智慧財產權）的資訊。您還同意您將提供真實的資訊。法律可能要求本公司移除某些資訊。

#### 其他內容、網站和應用程式

在使用我們的應用程式或服務時，您可能遇到可能不準確、不完整、有延遲、誤導性、非法、無禮或有害的內容或資訊。我們無法始終防止這種對我們服務的濫用，並且您同意我們對任何此類濫用行為概不負責。

您有責任決定您是否想存取或使用可能與我們網站或服務相連結的第三方應用程式或網站。如果您允許第三方應用程式或網站驗證您的身份，該應用程式或網站或許可存取與您相關的資訊。第三方應用程式和網站有自己的法律條款和隱私政策，您可能會允許其他人以與我們不同的方式使用您的資訊。除適用法律規定的有限範圍外，本公司對此類其他網站和應用程式概不負責，使用此類網站和應用程式的風險由您自己承擔。請參閱我們的《隱私政策》。

## **限制**

本公司保留權利限制您對我們應用程式或服務的使用，包括您的連接數量。如果本公司相信您可能違反本《使用條款》、我們的《隱私政策》或法律，或濫用網站或我們的服務，本公司保留權利限制、暫停或終止您的帳戶。

## **智慧財產權**

本公司保留我們應用程式和服務中的所有智慧財產權。使用應用程式或服務未向您授予我們的服務或透過我們的應用程式或服務提供的內容或資訊的任何擁有權。與應用程式或服務有關的商標或標誌是其各自的商標。

## **自動處理**

我們將使用您提供的資訊和資料以及我們獲得的與您有關的資訊和資料，以便就可能對您有用的連接、內容和功能提供建議。例如，我們可使用與您有關的資料和資訊向您推薦產品。使您的資訊保持準確和最新可幫助我們做出更準確和更恰當的此類建議。

## **免責聲明和責任限制**

### **不保證**

在法律允許的範圍內，本公司及其關係公司（以及與本公司合作提供服務的公司）**(A)**放棄所有暗示保證和聲明（例如對適銷性、特定目的適用性、資料準確性和不侵權的保證）；**(B)**不保證服務的運作不會中斷或沒有錯誤；及**(C)**「按原樣」和「按可用性」提供服務（包括內容和資訊）。

有些法律不允許某些免責條款，因此本免責聲明的一部分或全部條款可能不適用於您。

### **責任排除**

在法律允許的範圍內（並且除非本公司已訂立推翻本合約的單獨書面協議），本公司及其關係公司（以及與本公司合作提供服務的公司）不就與服務有關的任何間接、附帶、特別、衍生或懲罰性損害賠償，或者資料、機會、聲譽、利潤或收入的任何損失（例如無禮或誹謗性言論、停機時間，您資訊或內容的損失、使用或修改）對您或其他人承擔任何責任。

在任何情形下，本公司及其關係公司（以及與本公司合作提供服務的公司）對所有索償主張的責任總額不超過(A)您為服務支付的最近月度或年度費用（如有）的五倍，或(B) 1000 美元，以較低者為準。

此項責任限制是您與本公司間協商的依據之一，並適用於所有責任索償（例如保證、侵權、過失、契約、法定責任），即使本公司或其關係公司已被告知可能發生任何此類損害，以及此類救濟未能達成其基本目的亦不例外。

有些法律不允許責任限制或排除條款，因此這些限制可能不適用於您。

## **終止**

您和本公司可隨時向對方發出通知，終止本《使用條款》下的協議。終止時，您將失去存取或使用服務的權利。以下事項在終止之後繼續有效：

- 我們使用和揭露您的反饋的權利；
- 本《使用條款》的以下部分：免責聲明和責任限制；準據法和爭議解決；以及一般條款；
- 任何一方在終止之前所欠款項在終止之後仍然有效。

如果您已建立帳戶，您可使用下文的聯絡資訊與我們聯絡，要求關閉您的帳戶。

## **準據法和爭議解決**

雖然可能性不大，但如果我們之間出現法律爭議，本公司和您同意根據愛荷華州法律在愛荷華州法院解決爭議，或根據聯邦法律在聯邦法院解決爭議。

## **一般條款**

如果對本《使用條款》有管轄權的法院裁定其任何部分不可執行，您和我們同意該法院應修訂條款，使該部分可以執行，同時仍可達成其宗旨。如果法院無法做到，您和我們同意提請法院移除不可執行的部分，並仍可執行本《使用條款》的其餘部分。

如果我們未採取行動追究違反本《使用條款》的行為，不表示我們放棄執行本《使用條款》的權利。未經我們同意，您不得向任何人讓渡或轉讓您在本《使用條款》下的權利。但是，您同意我們可不經您同意向我們的關係公司或本公司的收購方讓渡我們在本《使用條款》下的權利。本《使用條款》沒有第三方受益人。

您同意向我們提供法律通知的唯一方式是下文「聯絡資訊」一節提供的地址。

## 聯絡資訊

與本《使用條款》有關的所有問題、意見和請求應寄至：

Healthy Birth Day, Inc.  
Attn:Executive Director  
PO Box 71093, Clive, IA 50325 USA  
1.515.523.5666  
info@countthekicks.org

就《通用資料保護條例》而言，如果指定國家的居民對本《使用條款》有任何問題、意見和請求，可聯絡我們的歐盟代表：

QCI  
Attn:Count the Kicks App Developer  
4300 Westown Pkwy Ste 150, West Des Moines, IA 50266  
1.515.440.4960  
sfinn@qci.com